

## Happy Sharing @ 《設計列陣》 DesignXcel

2017-10-12

資料來源: HKJMA



由香港工業總會及香港設計委員會主辦，香港首個聯校設計展《設計列陣》DesignXcel 於10月5日至17日，假香港中央圖書館展覽廳展出。

是次共有16間本地設計院校參與，並從4,000名2017年設計院校畢業生中，提名各院校之畢業生與60多間公司進行協作，透過全年度的項目促進設計畢業生與領先企業家之間的聯繫互動。

本會會員「雅寶珠寶國際有限公司 EJI O/B Elegance Jewellery Int'l Ltd」為是次項目的業界合作伙伴，其執行董事兼行政總裁林志強先生 (Mr. Ricky Lam) 於10月12日出席「Happy Sharing 歡樂時段」，分享與設計畢業生共享創作的故事。



Ricky 透露是次與來自三間不同院校的六位畢業生進行協作，從了解各畢業生的設計概念及想法，然後運用自己的經驗，去把他們的設計意念製作成實物。他亦勉勵有志往「設計師」方向發展的畢業生要踏實，多想想怎樣去表達自己的設計意念，並在「現實」、「價值」、「美觀」及「市場接受程度」等各方面取得平衡。他亦衷心希望此項目能繼續為香港各業界打造一個設計中心的平台，為新一代設計師提供一個可發熱發亮的地方。



畢業生作品(左起): 容逸揚—「化妝舞會面具」; 張葦—「致大自然」; 吳嘉儀—「轉生」。



畢業生作品(左起)：鍾家鵬—「翼」；楊朗希—「招牌」；李佩虹—「微菌」。

當天有份出席的畢業生表示，是次與商界協作學會了很多在課堂上未能學到的知識，如珠寶公司的運作、珠寶製作的物料、工藝及如何把一個設計意念轉化成一件容易受大眾接受的珠寶。

六位畢業生的作品將於 11 月 30 日至 12 月 3 日舉行的「香港國際珠寶廠商展覽會暨香港珠寶購物節」展出，本會誠邀各位屆時蒞臨相關展位參觀，支持年青新一代，使珠寶業繼續薪火相傳!



JMA  
Hong Kong

30 Nov - 3 Dec 2017

Hall 1 & 3FG • Hong Kong Covention & Exhibition Centre  
香港會議展覽中心 • 展館1 & 3FG